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مبحثدرسزمان

نام و نام خانوادگی

تندی متوسط یک اتومبیل در شهر تهران پس از طی مسافت  برابر با  است. اگر این اتومبیل بدون توقف این مسافت را طی کرده باشد، تندی متوسط آن در1

نیمۀ اول زمانی طی این مسیر، چند متر بر ثانیه است؟
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در شکل زیر، تندی متوسط متحرکی که مسیر بین دو نقطۀ A و B را که قسمتی از یک دایره است در  طی می کند، برابر با  است. سرعت متوسط متحرک طی این مسیر2

( چند متر بر ثانیه است؟ (
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، چند ثانیه حرکت متحرک کندشونده است؟3 tنمودار سرعت-زمان متحرکی که روی خط راست حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. از لحظۀ  تا  = ۰t = ۷ s
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نمودار شتاب- زمان متحرکی که در لحظۀ  با سرعت اولیۀ  از مبدأ مکان عبور می کند، مطابق شکل زیر است. جابه جایی این متحرک در بازۀ زمانی  تا  برابر با4

چند متر است؟
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فصل 1 دوازدهمفیزیک15
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نمودار سرعت- زمان متحرکی که روی محور xها حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. در کدام لحظه شتاب لحظه ای متحرک در جهت محور x بیشینه است؟5
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قطار A به طول 200 متر با سرعت ثابت  در حال حرکت است. قطار B به طول 225 متر که روی ریل مجاور توقف کرده است، به محض اینکه قطار A کاملاً از آن عبور کرد، با6

شتاب ثابت  در همان جهت حرکت قطار A شروع به حرکت می کند و سرعت خود را به  می رساند و باهمان سرعت حرکت خود را ادامه می دهد. قطار B چند ثانیه

پس از شروع حرکت، از قطار A سبقت گرفته و از کنار آن کاملاً عبور می کند؟

۴۰m/s
۲m/s۲۵۰m/s

(2 (1

105 (4 80 (3

۵۷/۵۸۲/۵

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1392

SIxاگر معادلۀ مکان- زمان متحرکی در  به صورت  باشد، سرعت متوسط این متحرک در سه ثانیۀ دوم حرکتش چند متر بر ثانیه است؟7 = t −۳ ۵t +۲ ۶
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خودرویی پشت چراغ قرمز ایستاده است. با سبز شدن چراغ، خودرو با شتاب ثابت  در مسیری مستقیم شروع به حرکت می کند. ۴ ثانیه بعد، کامیونی با سرعت ثابت 8

 از همان محلی که خودرو شروع به حرکت کرده بود و در همان مسیر، عبور می کند. چند ثانیه پس از لحظه ای که خودرو شروع به حرکت کرده است، از کامیون سبقت

می گیرد؟
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xنمودار شتاب- زمان متحرکی که در امتداد محور  حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. کدام نمودار نمی تواند نمودار سرعت- زمان متناظر با این حرکت باشد؟9
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نمودار سرعت- زمان دو متحرک A و B که در مبدأ زمان روی مسیری مستقیم از یک نقطه عبور می کنند، مطابق شکل زیر است. اگر  و  باشد، به 10

ترتیب از راست به چپ، چند ثانیه پس از شروع حرکت سرعت دو متحرک برابر می شود و چند ثانیه پس از شروع حرکت دو متحرک به هم می رسند؟
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،  و  قرار دارد.11 ،  و  به  ترتیب در مکان های  متحرکی که بر روی مسیری مستقیم حرکت می کند، در لحظه های 

مسافت طی شده توسط این متحرک در بازۀ زمانی  تا  برحسب متر کدام یک از اعداد زیر می تواند باشد؟
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در شکل زیر، نمودار سرعت- زمان دو متحرک A و B که از مبدأ مکان روی محور  و در دو سوی مخالف حرکت نموده اند رسم شده است. اگر جابه جایی دو متحرک یکسان باشد،12

چند ثانیه پس از توقف متحرک A، متحرک B متوقف می شود؟
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شکل زیر نمودار مکان- زمان متحرکی را نشان می دهد که با شتاب ثابت روی مسیری مستقیم در حال حرکت است. این متحرک در لحظۀ  در چه مکانی برحسب متر واقع13

است؟
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کدام نمودار، مربوط به متحرکی است که در بازه زمانی نشان داده شده، حرکت آن پیوسته تندشونده است؟14
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